

三星电子:以科技探知未来

自 2013 年开始,三星电子赞助并深度参与了由中国科协科普部、共青团中央学校部共同主办的“SOLVE FOR TOMORROW 探知未来”全国青年科普创新实验大赛,希望利用三星电子的优势资源,通过竞赛激发中国青少年的创新灵感,唤起并实现他们心中的科学梦想、关注科技憧憬未来。同时,项目在竞赛举办期间又陆续开展了校园科普论坛、奇趣实验室等一系列以科普创新为主题的公益活动,通过多种形式向广大公众传播科普知识和项目精神。

2013 年 9 月,三星电子以“节能、环保、健康”为主题,在京举办首届“SOVLE FOR TOMORROW 探知未来”大赛,激励全国高中生和大学生积极参与科普实践活动,提高全国广大青年学生的创新能力,并向全社会普及相关科学知识。

2014 年 6 月,第二届“SOVLE FOR TOMORROW 探知未来”大赛正式启动。大赛在去年的竞赛命题基础上新增“创意作品”命题单元,锻炼学生在开放条

件下的创新思维及综合素质能力;校园科普论坛也在同期举行,在国内众多知名高校引起了轰动效应。

2015 年,“SOVLE FOR TOMORROW 探知未来”大赛仍在不断创新和升级。经过三年的沉淀,本届大赛自 5 月启动以来,覆盖全国 1016 所高校,总计 7224 支队伍,近三万人报名参赛。多名业界专家作为顾问团参与到竞赛单元中,比赛专业性将大幅提升。

2015 年的校园科普论坛邀请了众多知名嘉宾,参与人数增长,活动形式丰富。历经三年的努力,“SOVLE FOR TOMORROW 探知未来”已经在高校的莘莘学子中培养了一大批持续点亮创新灵感的拥趸,也唤起了社会在全新视角上对青少年科技后备人才的关注和重视。

“SOLVE FOR TOMORROW 探知未来”项目根植于科普领域,帮助志向远大的青少年坚定信念、激发梦想、怀抱希望、放眼未来,在科技领域极大丰富了青少年的人生阅历,帮助他们描绘出更清晰



来自北京市第四中学的参赛选手们带着他们的创意作品“阳光小屋”接受媒体采访

的未来人生画卷,同时也向世界展现了中国青少年群体作为未来希望一代的精神风貌。

作为全球电子行业的领军者,三星电子在致力于电子科技产品的创新和变革的同时,亦将社会责任作为企业发展的重要

战略之一。三星电子将“探索创新、分享经营、人才第一”等企业理念和精神融入每一个公益项目,并通过整合技术、产品、服务以及员工等全球资源,汇聚社会多方力量,帮助中国青少年群体实现梦想和改变未来。

无限极:助中国少年快乐成长

无限极(中国)有限公司为李锦记健康产品集团成员,成立于 1992 年,是从事中草药健康产品开发、生产及销售的大型港资企业。无限极始终秉承“思利及人”的核心价值观,积极携手社会各界,在教育、

环境以及公益等多个领域开展合作,追求与利益相关方的共同提升与进步。

作为一家从事健康产品研发的企业,无限极充分利用自身在健康领域的专业优势,以全方位公益创新模式关注贫困及偏远地区儿童的健康和教育,携手中国青少年发展基金会,2015 年首次合作推出首个为农村与贫困地区小学儿童打造的将足球普及、支教、和营养提升为一体的足球公益项目——“希望工程·无限极快乐足球”,以帮助更多贫困地区的孩子有机会了解并体会足球运动的快乐,以体育人,让孩子们在在足球运动中健康快乐成



无限极快乐足球公益项目

长。

2015 年,无限极首次尝试将“无限极快乐足球”公益项目搭载于无限极行走日活动中,号召行走爱好者为爱行走,将一个全民健身活动升华为一个人人参与、汇集爱心力量的公益平台。

自 2015 年 6 月以来,“无限极快乐足球”随着行走日活动走进了天津、青岛、呼和浩特、西安、广州等 34 个城市,超过八万的行走爱好者奉献爱心共捐款达 213 万,全部善款用于“无限极快乐足球”教育平台的建设:一是为 30 所学校共 450 位学生捐赠足球装备及服装,二是与专业机构合作开展足球支教计划,选拔 30 位优秀大学生志愿者,前往受助学校为学生们开展为期两个月的足球教学活动;三是营养提升计划,在两个月训练期间,每天为每一位学生和支教志愿者提供一大支牛

奶和饼干等营养膳食,以满足他们在高耗能运动过程中的能量需求。

相比传统支教,足球支教的专业性很强,支教人才较少,考虑到专业人才和技术优势,无限极特别选择了在体育支教方面也有着非常丰富的经验西安体育学院作为足球支教项目的合作伙伴。

在两个月的足球支教中,志愿者们不仅为孩子们带去专业的足球训练,而且在他们的带动鼓励下,学校和家长也改变了以往“体育影响学习”的偏见,健康积极的“快乐足球”意识已经生根发芽。

当一份爱心能够为一个孩子、一个家庭带来更多的快乐和希望,这对企业来说已然是最大的回报。“无限极快乐足球”将“健康”和“助学”两个公益方向更好地结合,让公益更加快乐。2016,希望工程·无限极快乐足球,将在快乐中继续前行。

远洋:用公益扬起教育之帆

远洋之帆公益基金会系统地承担起了远洋地产履行企业社会责任的职能。“小伙伴成长计划”是远洋之帆公益基金会最重要的教育助学类项目,旨在帮助贫困学生群体改善学习及生活条件,帮助贫困学校提高教学质量,促进当地教育水平的发展。

“远洋之帆助学金”项目于 2009 年 9 月启动,旨在救助因家庭贫困而面临失学或已经辍学的学生。截至 2015 年 5 月,远洋之帆公益基金会已在北京延庆、青海玉树、云南文山、四川北川羌族自治县、贵州省打尖乡、新疆阿热勒托别乡 6 个地区的中小学校发放了助学金,直接受益学生超过 20,700 多人次,总计发放金额 1,080,300 元。

“远洋之帆奖学金”项目于 2014 年 9 月启动,旨在鼓励家庭贫困的优秀学生努力学习,改变未来。截至 2015 年 5 月,远洋之帆公益基金会已为北京延庆、四川北

川羌族自治县、新疆阿热勒托别乡 3 个地区的多所学校的学生发放了奖学金。

“远洋之帆关爱基金”项目于 2012 年 7 月设立,用于资助因重大事故、疾病、灾难等原因导致失学或濒临失学的群体,帮助他们重返校园。

“远洋之帆传统文化教育基地”项目于 2013 年 9 月启动,远洋之帆公益基金会通过资助学校开设传统文化课程,帮助学生了解和掌握传统文化,以促进不同文化间的交流,并推动当地学生素质文化教育的提高。基金会每学年将为每所教育基地提供运行费用,包括教学、师资培训、传统文化交流等方面。

项目帮助偏远地区少数民族贫困学生群体改善学习及生活条件,帮助贫困学校提高教学质量,促进当地教育水平的发展的同时,给予这些少数民族的孩子一个延续传统的机会、一个得以求生的技能、一个看世界的舞台。



穿上“爱心红棉衣”的孩子们兴奋异常,新衣服对他们来说太少有了。